



#КинешмаКупеческая

✨ Мастер-класс по карвингу для жителей города на фестивале "Кинешма купеческая" провели студенты 12 группы 3 курса и 17 группы 2 курса профессия "Повар, кондитер" под руководством преподавателя специальных дисциплин Антиповой Т.В. Это яркое событие стало настоящим украшением праздника и позволило гостям фестиваля прикоснуться к искусству художественной резки по овощам и фруктам.

✨ Зрители с восторгом наблюдали за процессом, удивляясь ловкости рук и креативности молодых мастеров. Многие не удержались и сами попробовали свои силы в карвинге, получив ценные советы и рекомендации от студентов и преподавателя.

☁️ Мастер-класс стал не только развлечением, но и познавательным мероприятием. Гости узнали о различных техниках карвинга, используемых инструментах и секретах создания красивых и оригинальных композиций.